Уважаемые жители нашего дома.
Собрание проведенное в марте 2017 года признано судом недействительным. Так как было обнаруженно несоответствие подписей в бюллютенях не добавленна площадь (бомбоубежища и ряд подвальных помещений). Наш ТСЖ должен возместить расходы на суд и за экспертизу подписей: Кожевниковой С.В. и Ямовой Л.М. Мы просим Вас при следующих голосованиях относится к этой процедуре более внимательней, не допускать такого рода ошибок. Если Вам родственник или кто-то иной доверяет поставить подпись, то пожалуйста ставьте свою подпись и прикладывайте доверенность этого человека. 
Согласно предписанию постановления суда нам необходимо для ведения дела произвести корректировку заявлений членов ТСЖ. То есть собрать полноценные сведения о наших жителях. Мы просим Вас предоставить председателю правления ТСЖ Петренко А.В. или членам правления, копию Свидетельство о регистрации права и выписку из госреестра. А также эти документы Вы можете переправить  в электронном виде на почтовый ящик нашему председателю на адрес: alex2@e-tagil.ru .
Для  тех кто планирует вступить в члены ТСЖ, мы выкладываем образец заявления. Он также размещен на нашем сайте, который Вы можете скачать и оформив в 2-х экземплярах один зарегистрированный остается у вас. И передать любому из членов правления или председателю.
Председатель  Петренко А.В.
